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POZVANI SIJATI NADU I GRADITI MIR

Svjetski dan molitve za zvanja poziva nas svake godine
razmišljati o dragocjenom daru poziva koji Gospodin
upućuje svakome od nas, svom vjernom narodu koji je
na putu, kako bismo imali udjela u njegovu naumu
ljubavi i uosobljivali ljepotu Evanđelja u različitim
životnim stanjima. Osluškivanje Božjeg poziva nipošto
nije izvana nametnuta dužnost, možda u ime
religijskog ideala, već je to, naprotiv, najsigurniji način
na koji možemo jačati želju za srećom koju nosimo u
sebi: naš život postaje ostvaren i ispunjen kad
otkrijemo tko smo, koje su naše odlike, na kojem
području ih možemo učiniti plodonosnima, kojim
nam je putem ići da bismo postali znak i oruđe ljubavi,
prihvaćanja, ljepote i mira u sredinama u kojima
živimo.

Tako je ovaj Dan uvijek lijepa prilika da se sa
zahvalnošću pred Gospodinom spomenemo vjernog,
svakodnevnog i često skrivenog predanog rada onih
koji su prigrlili poziv koji uključuje cijeli život. Mislim
na samozatajne majke i očeve koji ne gledaju
prvenstveno na same sebe i ne povode se za trendom
površnog načina življenja, već svoj život podređuju
brizi za odnose otvarajući se, s ljubavlju i
nesebičnošću, daru života i stavljajući se u službu svoje
djece i njihova odrastanja. 

Mislim, nadalje, na sve one koji svoj posao obavljaju
predano i u duhu suradnje; na one koji se na različitim
područjima i na razne načine zalažu za izgradnju
pravednijeg svijeta, solidarnije ekonomije, pravednije
politike i humanijeg društva: na sve muškarce i žene
dobre volje koji se posvećuju zajedničkom dobru.
Mislim i na posvećene osobe koje od svog života čine
prinos Gospodinu u tišini molitve kao i u apostolskom
djelovanju, ponekad na rubnim područjima i ne
štedeći nimalo same sebe, kreativno pronoseći svoju
karizmu i stavljajući je na raspolaganje onima s kojima
se susreću. Mislim, na kraju, također na one koji su
prihvatili poziv na zaređeno svećeništvo i posvećuju se
naviještanju Evanđelja te lome svoj život, zajedno s
euharistijskim kruhom, za svoju braću i sestre, sijući
nadu i pokazujući svima ljepotu Božjega kraljevstva.

Mladima, osobito onima koji osjećaju da su se udaljili
od Crkve ili su u nju izgubili povjerenje, želim poručiti
ovo: dopustite da vas Isus očara, uputite mu svoja
važna pitanja kroz tekstove Evanđelja, dopustite da
njegova prisutnost u vama pobudi nemir, koji nas
uvijek dovodi u spasonosnu krizu. On poštuje našu
slobodu više nego bilo tko drugi, ne nameće se, nego se
nudi: dajte mu prostora i naći ćete svoju sreću u
nasljedovanju njega i, ako bude od vas to tražio, u
potpunome predanju njemu.

Draga braćo i sestre!
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Poruka pape Franje biskupima, svećenicima, posvećenim osobama i vjernicima 
iz cijeloga svijeta za 61. svjetski dan molitve za zvanja



NAROD NA PUTU
Raznolikost karizmî i pozivâ koje kršćanska
zajednica prepoznaje i prati pomaže nam u punini
shvatiti svoj kršćanski identitet: kao Božji narod koji
kroči putovima svijeta, prodahnut Duhom Svetim i
poput živog kamenja ugrađenog u Tijelo Kristovo,
svaki od nas otkriva da je član velike obitelji, dijete
Oca i brat i sestra svojim bližnjima. Nismo otoci
zatvoreni u sebe, već dijelovi cjeline. Zato Svjetski
dan molitve za zvanja nosi pečat sinodalnosti: brojne
su karizme te smo pozvani slušati jedni druge i
zajedno putovati kako bismo otkrili i razlučili na što
nas Duh poziva za dobro svih.

Nadalje, u ovom povijesnom času naš nas zajednički
put vodi prema Jubilejskoj 2025. godini. Kročimo
kao hodočasnici nade prema Svetoj godini kako
bismo, ponovno otkrivajući vlastiti poziv i
povezujući različite darove Duha, u svijetu bili
posrednici i svjedoci Isusova sna: činiti jednu obitelj,
ujedinjenu u Božjoj ljubavi i povezanu čvrstim
vezom ljubavi, zajedništva i bratstva.

Ovaj je Dan, na poseban način, posvećen molitvi da
se od Oca isprosi dar duhovnih zvanja za izgradnju
njegova kraljevstva: »Žetva je velika, ali radnika
malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike
pošalje u žetvu svoju« (Lk 10, 2). A molitva se – kao
što znamo – više sastoji u slušanju nego u riječima
upravljenim Bogu. Gospodin govori našemu srcu i
želi ga pronaći otvorena, iskrena i velikodušna.
Njegova se Riječ utjelovila u Isusu Kristu, koji nam
objavljuje i priopćava svu volju Očevu. U ovoj 2024.
godini, posvećenoj upravo molitvi kao pripravi za
Jubilej, pozvani smo ponovno otkriti neprocjenjiv
dar mogućnosti razgovora s Gospodinom, od srca
srcu, i tako postati hodočasnici nade, jer »molitva je
prva snaga nade. Moliš i nada raste, napreduje.
Rekao bih da molitva otvara vrata nadi. Nada
postoji, ali svojom joj molitvom otvaram vrata«
(Kateheza, 20. svibnja 2020.).

PORUKA PAPE FRANJE
HODOČASNICI NADE I MIROTVORCI
Ali što znači biti hodočasnici? Svaki onaj koji se
odluči na hodočašće nastoji prije svega imati jasan
cilj i ima ga stalno na pameti i na srcu. Međutim, da
bi se došlo do zacrtanog cilja, potrebno je istodobno
usredotočiti se na trenutni korak, a za to trebamo
biti lagani, osloboditi se nepotrebnih tereta, nositi
najnužnije sa sobom i boriti se svaki dan da nas
umor, strah, nesigurnost i tama ne zaustave na putu
kojim smo krenuli. Tako, biti hodočasnik znači svaki
dan krenuti iznova, počinjati uvijek iznova, iznova
otkrivati zanos i snagu za dovršetak različitih etapa
putovanja koje, unatoč umoru i poteškoćama, pred
nama uvijek otvara nove horizonte i nepoznate
vidike. Smisao kršćanskog hodočašća jest upravo u
tome: na putu smo otkrivanja Božje ljubavi i
istodobno otkrivanja samih sebe, kroz poniranje u
sebe same, ali uvijek potaknuto raznolikošću odnosâ.
Mi smo, dakle, hodočasnici zato što smo pozvani:
pozvani ljubiti Boga i ljubiti se međusobno. Tako se
naše putovanje na ovoj zemlji nikada ne pretvara u
uzaludan napor ili besciljno lutanje. Naprotiv,
svakoga dana, odgovarajući na vlastiti poziv,
nastojimo činiti moguće korake prema novom
svijetu gdje se živi u miru, pravdi i ljubavi. Mi smo
hodočasnici nade jer težimo boljoj budućnosti i
nastojimo je na tom putu graditi.

To je, u konačnici, cilj svakog poziva: postati
muškarci i žene nade. Kao pojedinci i kao zajednica,
u raznolikosti karizmi i službi, svi smo pozvani “dati
tijelo i srce” nadi Evanđelja u svijetu obilježenom
epohalnim izazovima: prijetećim širenjem trećeg
svjetskog rata u dijelovima; mnoštvom migranata
koji bježe iz svoje domovine u potrazi za boljom
budućnošću; stalnim porastom siromašnih;
opasnošću od nepovratnog ugrožavanja zdravlja
našeg planeta. A svemu tome valja pridodati i
teškoće s kojima se svakodnevno susrećemo i koje
ponekad prijete da nas gurnu u rezignaciju ili
defetizam.
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U ovom našem vremenu ključno je, dakle, za nas
kršćane njegovati pogled pun nade, kako bismo
mogli plodonosno raditi u skladu s povjerenim nam
pozivom u službi Božjeg kraljevstva, kraljevstva
ljubavi, pravde i mira. Ta nada – uvjerava nas sveti
Pavao – »ne postiđuje« (Rim 5, 5), jer to je obećanje
koje nam je dao naš Gospodin Isus da će uvijek ostati
s nama i uključiti nas u djelo otkupljenja, koje On
želi izvršiti u srcu svakog čovjeka i u “srcu”
stvorenoga svijeta. Ta nada nalazi svoj kotač
zamašnjak u Kristovu uskrsnuću, koje »sadrži
životnu snagu koja je prožela svijet. Tamo gdje se sve
čini da je mrtvo, sa svih se strana iznenada ponovno
javljaju klice uskrsnuća. To je neodoljiva sila. Istina je
kako se mnogo puta čini da Bog ne postoji: vidimo
nepravde, zla, ravnodušnosti i okrutnosti koje ne
jenjavaju. No isto je tako sigurno da usred tame
počinje uvijek nicati nešto novo, koje prije ili poslije
daje plod« (Apostolska pobudnica Evangelii
gaudium, 276). Apostol Pavao još kaže da »u nadi
smo spašeni« (Rim 8, 24). Otkupljenje ostvareno na
Uskrs daje nadu, sigurnu, pouzdanu nadu kojom se
možemo suočiti s izazovima sadašnjega časa.

Biti hodočasnici nade i mirotvorci znači, dakle,
temeljiti svoj život na stijeni Kristova uskrsnuća,
znajući da nijedan trud koji činimo u pozivu koji
smo prigrlili i u kojem ustrajemo nije uzaludan.
Unatoč neuspjesima i padovima, dobro koje sijemo
raste u tišini i ništa nas ne može odvojiti od našeg
konačnog cilja: susreta s Kristom i radosti
zajedničkog življenja u uzajamnom bratstvu zauvijek.
Taj konačni poziv moramo anticipirati svaki dan, jer
odnos ljubavi s Bogom i našom braćom i sestrama
već sada počinje ostvarivati Božji san, san o
jedinstvu, miru i bratstvu. Neka se nitko ne osjeća
isključenim iz tog poziva! Svaki od nas, s ono malo
što ima i u svom životnom stanju, može biti, uz
pomoć Duha Svetoga, sijač nade i mira.

PORUKA PAPE FRANJE
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HRABROST UKLJUČIVANJA
Zato još jednom ponavljam ono što sam rekao na
Svjetskom danu mladih u Lisabonu: “Rise up! –
„Ustanite!”. Trgnimo se oda sna, izađimo iz
ravnodušnosti, otvorimo rešetke zatvora u koji smo
se ponekad zatvarali, da svaki od nas uzmogne otkriti
svoj poziv u Crkvi i svijetu i postati hodočasnik nade
i mirotvorac! Neka nas u našem životu pokreće strast
i s ljubavlju se brinimo za ljude oko sebe i okolinu u
kojoj živimo. Ponavljam: imajte hrabrosti uključiti
se! Don Oreste Benzi, neumorni apostol milosrđa
koji je uvijek bio na strani posljednjih i
bespomoćnih, znao je ponavljati da nitko nije toliko
siromašan da nema što dati i nitko nije toliko bogat
da ne može nešto primiti.

Ustanimo, dakle, i krenimo kao hodočasnici nade, da
i mi, kao Marija svetoj Elizabeti, donosimo navještaje
radosti, rađamo novi život i budemo graditelji
bratstva i mira.

Rim, Sveti Ivan Lateranski, 21. travnja 2024.,
Četvrta uskrsna nedjelja. Franciscus



EVANĐELJE: MK 1,16-20
Iz Evanđelja po Marku 
“Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Isus Šimuna
i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru;
bijahu ribari. I reče im: ‘Hajdete za mnom i učinit
ću vas ribarima ljudi!’ Oni odmah ostaviše mreže i
pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda
Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su
krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca
Zebedeja u lađi s nadničarima i pođu za njim.”

Gospodine Isuse, u ovom trenutku klanjanja
otvaramo svoja srca pred tvojom prisutnošću.
Molimo te da nas oslobodiš od svega što nas
odvaja od tebe i da nas učiniš osjetljivima na tvoj
glas koji nas poziva na ljubav, služenje i
zajedništvo s tobom.

Daj nam, Gospodine, hrabrosti da poput apostola
Andreja, Šimuna, Jakova i Ivana slijedimo tvoj
poziv, napuštajući sve što nas veže za ovaj svijet,
kako bismo postali ribari ljudi za tvoje kraljevstvo.
Neka naša vjera bude poput njihove, čvrste i
predane, spremna suočiti se s izazovima koje nam
život donosi.

Presvete Djevice Marijo, majko Crkve, zagovaraj
nas pred Gospodinom pomažući nam da
ustrajemo u vjeri i ljubavi prema tvome Sinu,
Isusu Kristu. Molimo te, obdari nas svojom
majčinskom ljubavlju i zaštitom tijekom ovog
vremena klanjanja.

UVODNA MOLITVA EVANĐELJE
PJESMA:  Svet, Svet, Svet PJESMA: Kao košuta
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MOLITVENO-MEDITATIVNI TEKST
Naslonjen uz obalu Galilejskog mora, Isus
promatra ribare kako mreže vješto prepliću sa
svojim životima. More je tiho šaptalo priče o
drevnim putovanjima, a nebo je bilo obojano
nijansama zalazećeg sunca. U tom trenutku Isus je
u njima prepoznao više od običnih ribara –
prepoznao je srca koja su spremna ploviti
dubinama života. „Idite za mnom”, izgovori Isus,
a glas mu je nosio nježnu sigurnost. Te riječi
prodiru u njihove duše osvjetljujući put pred
njima, ali i u njima samima. Šimun i Andrija nisu
oklijevali. Mreže koje su držali u rukama postale
su simbol onoga što su spremni ostaviti za sobom
– sigurnost prošlih dana za obećanje budućnosti
koja im je pred očima.

KLANJANJE
EUHAR I ST I J SKO

ZA SVEĆENIČKA I REDOVNIČKA ZVANJA



KLANJANJE
EUHAR I ST I J SKO

Z A  S V E Ć E N I Č K A  I  R E D O V N I Č K A  Z V A N J A

Gospodine, neka tvoj sveti Duh nadahne mlade
ljude da čuju tvoj poziv i da se odazovu sa srcem
ispunjenim vjerom. Pomozi nam da budemo
svjesni važnosti svećeničkih i redovničkih zvanja u
Crkvi. Neka svećenici i redovnici budu svjetlo
koje vodi ovaj svijet prema tebi, Gospodine. 

Neka budu sveti služitelji tvoje riječi i
sakramenata. Molimo te za svećenike i redovnike
koji već služe tvojoj Crkvi da budu jaki u svojim
poslanjima, ispunjeni tvojom ljubavlju i
mudrošću. Podari im svu potrebnu snagu kako bi
ostali vjerni tvojem pozivu i tvojoj službi. Neka
Majka, Blažena Djevica Marija, bude uz sve one
koji razmišljaju o svećeničkom i redovničkom
zvanju. Neka ona bude njihova utjeha i vodičica
na tom putu. Gospodine, poučio si nas da
molimo za tu nakanu s vjerom. Mi vjerujemo da
ćeš odgovoriti na naše molitve i da ćeš poslati
radnike u svoju žetvu. Hvala ti što si uvijek uz nas,
podržavaš nas svojom ljubavlju i mudrošću. Oče
Nebeski, molimo te za svećenička i redovnička
zvanja u našoj Crkvi. Neka tvoja volja bude
ispunjena i neka tvoji radnici uvijek budu
spremni služiti tebi. 

Ostati neko vrijeme u tišini pred Presvetim
Oltarskim Sakramentom prepuštajući svoje
molitve i vjeru Gospodinu, znajući da će ih čuti i
odgovoriti prema svojoj volji.

PJESMA: Pusti mreže te
Šutnja
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U tom trenutku obala Galilejskog mora postade
sveta. Svaki korak, svaki zaron mreže, svaki pogled
prema horizontu – bili su ispunjen novim
obećanjem. Isus je nudio više od ribarenja; nudio
je ribarenje ljudi, poziv da budu katalizatori
promjene u srcima drugih.

I tako, zajedno, krenuli su prema nepoznatom.
Slijediti Isusa nije značilo samo kretati se prema
novim obalama već i prema dubinama vlastitih
duša. Bio je to poziv na hrabrost, vjeru i
predanost.

Dok su valovi lagano milovali obalu, Isusovi
učenici postali su svjesni da su dio nečega većeg
od samih sebe. Njihova srca postala su otvorena
za ljude i ljubav, spremna da se prepuste toku
života koji nosi nepregledna čuda.

Neka i naši koraci, poput onih učenika, budu
vođeni hrabrošću i vjerom. Neka naša srca budu
otvorena za ljude oko nas, spremna da budu
mostovi koji povezuju, svjetionici koji
osvjetljavaju put i ruke koje pružaju pomoć. Neka
ova obala, obala naših života, bude sveta,
ispunjena obećanjem, nadom i ljubavlju.

PJESMA: Krist na žalu (2. strofa)

Dok su koraci tiho odjekivali obalom, Isus je
nastavio svoj put. Njegovi koraci bili su sigurni, a
pogled blag. A onda ugleda Jakova i Ivana. Braća
su krpala mreže s posvećenom pažnjom. Isusove
oči obasjaše njihove napore. Pozva ih je. Nisu
oklijevali. Oca Zebedeja ostaviše u lađi s
nadničarima, ali ne iz nebrige, već iz duboke vjere
u ono što će biti.

PJESMA: Krist na žalu (1. strofa)



Gospodine, molimo te, daj nam hrabrosti da
poput Šimuna, Andrije, Jakova i Ivana ostavimo
iza sebe sigurnost prošlosti i krenemo prema
novim obalama koje si ti pripremio za nas. Neka
naša srca budu otvorena za ljude oko nas,
spremna da budu ruke koje pružaju pomoć, uši
koje slušaju i srca koja vole.
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S. Kruh s neba dao si njima! 
P. Koji svaku slast u sebi ima! 

S. Pomolimo se! Bože, koji si nam u divnom
Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj
nama, molimo, tako častiti sveta otajstva Tijela i
Krvi Tvoje, da vazda osjećamo u sebi plod
otkupljenja Tvojega! Koji živiš i kraljuješ u vijeke
vjekova. Amen! 

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim
Sakramentom. 

ZAVRŠETAK
HIMAN: Divnoj dakle

POHVALE BOŽJEM IMENU
Blagoslovljen budi Bog! 
Blagoslovljeno njegovo sveto Ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno Ime Isusovo!
Blagoslovljeno presveto Srce Isusovo!

PJESMA:  Ne ostavi nas nigdar

Neka tvoja ljubav bude vodilja naših koraka. Daj
da tvoja mudrost bude svjetlo koje osvjetljava naš
put. Neka nas tvoja prisutnost prati u svakom
trenutku našeg života. Molimo te, osnaži nas kako
bismo bili sredstvo tvoje ljubavi i milosti. Daj da
naša predanost tebi bude čvrsta poput morskih
stijena, a naša vjera nepokolebljiva poput valova
koji zapljuskuju obalu. Hvala ti, Bože, za sve
darove koje si nam podario i za ljubav kojom nas
neprestano obasjavaš. Molimo te, obdari nas
svojim blagoslovom. Amen.

KLANJANJE
EUHAR I ST I J SKO

Z A  S V E Ć E N I Č K A  I  R E D O V N I Č K A  Z V A N J A



ČITANJE: DJ 8, 26-40
U prvom čitanju iz Djela apostolskih susrećemo
etiopskog dostojanstvenika koji čezne za istinskim
razumijevanjem Božje riječi. Taj susret Filipa i
etiopskog časnika podsjeća nas na važnost Božje
providnosti u našim životima. Kao što je Duh
Sveti vodio Filipa prema etiopskom
dostojanstveniku, tako nas i danas Duh Sveti vodi
prema onima kojima možemo biti svjedoci Božje
ljubavi i milosti.

EVANĐELJE: IV 6, 44-51
U današnjem Evanđelju po Ivanu donosi nam
Isus duboku poruku o Božjoj ljubavi i o tome
kako nas Otac privlači k sebi. On nam predstavlja
sebe kao kruh života hraneći nas svojim tijelom i
krvlju. U ovoj euharistijskoj otajstvenosti pozvani
smo prepoznati neprocjenjiv dar koji nam je Isus
podario i koji nas poziva na zajedništvo s njim i s
braćom i sestrama u vjeri.
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Draga braćo i sestre u Kristu, s  radošću se
okupljamo danas kako bismo započeli
trodnevnicu kao pripravu za proslavu nedjelje
duhovnih zvanja. Ovo posebno razdoblje u
liturgijskoj godini poziva nas da razmišljamo o
Božjem pozivu i službi koju nam on povjerava u
Crkvi. Svi smo pozvani biti svjetlom u ovom
svijetu i nastaviti Kristovo poslanje širenja
evanđelja. Sada zajedno s vjerom i nadom
otvorimo svoja srca i pokajmo se za svoje grijehe
kako bismo primili Božju riječ i zajedno se
pripremili za ovu svetu misnu žrtvu. 

TRODNEVNICE
P R V I  D A N

ČETVRTAK, 18.TRAVNJA 2024.

UVOD U MISU

POKAJNIČKI ČIN

UVOD U ČITANJA

S. Gospodine, ti si naša svjetlost i naša snaga.
Došao si na svijet kako bi nas oslobodio od grijeha i
pomogao nam koračati putem svetosti. Smiluj nam
se! 
O. Gospodine, smiluj se!
S. Kriste, ti si naše utočište i spasitelj. Nauči nas
ljubiti  bližnjega i pruži nam snagu da praštamo kao
što si ti praštao. Smiluj nam se! 
O. Kriste, smiluj se!
S. Gospodine, ti si izvor milosrđa i oprosta. Kad
padnemo, ti nas podižeš. Daj nam snage da se
vratimo tebi u svim životnim situacijama. Smiluj
nam se! 
O. Gospodine, smiluj se!
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P R V I  D A N
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MOLITVA VJERNIKA
Isus nam se u euharistiji daje kao tijelo žrtvovano
za život svijeta. S vjerom u to otajstvo otkupljenja
molimo govoreći: 

Privuci nas svome Sinu, Oče!

1. Gospodine, daj da tvoja sveta Crkva uvijek
bude svijetlo koje vodi vjernike putem istine i
ljubavi. Neka nas tvoja riječ nadahnjuje i
ujedinjuje u zajedništvu vjere, molimo te.  

2. Gospodine, bdij nad svojim slugama koji služe
Crkvi, našemu papi Franji, našem (nad)biskupu
I., svećenicima te svim osobama posvećenog
života. Daj im mudrosti i snage da vjerno prenesu
tvoju riječ, te da svojim primjerom i životom
budu svjetlo vjernicima, molimo te. 

3. Gospodine, pozivaj mlade ljude u svoje stado.
Neka odgovore na tvoj poziv i hrabro slijede put
koji si im namijenio. Daj im hrabrosti i vjere da
odgovore na poziv duhovnog zvanja, molimo te.

4. Gospodine, neka sve obitelji i zajednice vjernika
budu mjesta ljubavi, molitve i zajedništva. Daj da
u njima vladaju mir i razumijevanje, molimo te.

5. Gospodine, za sve naše preminule svećenike,
redovnike i redovnice, kao i za sve duše vjernika
koji su preminuli, molimo tvoju milost i mir.
Neka po tvojoj neizmjernoj ljubavi pronađu
vječni odmor u tvome kraljevstvu, molimo te. 

Zahvaljujemo ti, Gospodine, za prisutnost koju
osjećamo u euharistiji. Uvijek si uz nas, čuješ naše
riječi i poznaješ naša srca. Neka nas tvoja ljubav i
milost uvijek prate na našem putu vjere. Po Kristu
Gospodinu našem. Amen.

MOLITVA NAKON PRIČESTI
Dragi Isuse, hvala ti za ovu dragocjenu priliku
koju si nam danas dao da smijemo primiti tvoje
tijelo i krv u otajstvu euharistije. Ti si nam
darovao sebe postajući kruh života koji nas hrani i
jača na našem putu vjere. Gospodine, hvala ti za
tvoju neizmjernu ljubav koja nas neprestano
obasjava i vodi. Tvoja prisutnost u ovim svetim
darovima postaje snaga koja nas obnavlja i hrabri u
našem životu vjere. Molimo te, Isuse, daj nam
milost da svaki dan sve više rastemo u ljubavi
prema tebi i prema svojoj braći i sestrama. Neka
ova sveta pričest bude izvor snage i utjehe u svim
izazovima i radostima koje nam život donosi.
Hvala Ti, Isuse, što si uvijek s nama, što nas vodiš i
čuvaš. Molimo te da nas učiniš vjernima svojoj
nauci i ljubavi kako bismo svjedočili tvoje ime u
svijetu. Amen.
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Draga braćo i sestre, započinjemo najsavršeniji
oblik molitve, svetu misu. Okupljeni na ovu
molitvu, želimo susresti našeg uskrslog
Gospodina i potvrditi mu svoju pripadnost
zajedničkom molitvom. U ovaj susret s našim
Otkupiteljem ulazimo onakvi kakvi jesmo.
Predajemo mu u svojim nakanama sve svoje
potrebe, sve bližnje za koje želimo moliti i sve
milosti na kojima želimo zahvaliti. Donosimo mu
sve one prilike i neprilike koje čine našu
svakodnevnicu onakvom kakva ona jest. Isus nam
je obećao kako je s nama gdje god se u njegovo
ime okupe dvojica ili trojica i kako će njihove
molitve biti uslišane. Zato se uz sve svoje potrebe
u ovoj misi želimo sjetiti i potrebe Crkve za
svetim svećenicima, redovnicima i redovnicama.
Sve to zajedno ugrađujemo u naš susret s uskrslim
Gospodinom, a, kako bismo ga što dostojnije
susreli, molimo ga oproštenje za sva naša djela
koja nisu dostojna njegova imena. 

UVOD U MISU

POKAJNIČKI ČIN
S. Gospodine, koji nam nudiš vječnost u
zajedništvu s tobom, smiluj se!
O. Gospodine, smiluj se!
S. Kriste, koji nas pozivaš na obraćenje, smiluj se!
O. Kriste, smiluj se!
S. Gospodine, koji nas pozivaš na izgradnju tvojega
kraljevstva među nama, smiluj se!
O. Gospodine, smiluj se!

ČITANJE: DJ 9, 1-20 
U čitanju koje će nam biti naviješteno možemo
uočiti jednu zanimljivost, a ona je kako Bog pruža
priliku za obraćenje, za promjenu života svima bez
iznimke. Naime, pred nama je poznati izvještaj iz
Djela apostolskih koji govori o obraćenju svetoga
Pavla. Baš s pomoću tog teksta želimo čuti i u
životu prihvatiti kako smo svi iz dana u dan
pozvani na obraćenje od svoje ljudske zloće i
okretanje prema Božjoj dobroti i svetosti.
Poslušajmo!

EVANĐELJE: IV 6, 52-59 
Isus nam preko evanđelista Ivana govori jednu
bitnu uputu za naše živote. Ona glasi: svatko tko
želi biti trajno povezan s njime, treba blagovati
njegovo tijelo njegovo i piti njegovu krv koju nam
on daje. I suvišno je postavljati pitanje: „Kako je to
moguće?”, nego baš suprotno: trebamo se pitati:
„Koliko s pomoću sakramentalnog života
pokazujem da želim biti s Kristom i za Krista u
ovome svijetu?” 

UVOD U ČITANJA

TRODNEVNICE
D R U G I  D A N

PETAK, 19.TRAVNJA 2024.
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MOLITVA VJERNIKA
Okupljeni u jednu zajednicu oko riječi i tijela
Gospodnjega, s pouzdanjem se obratimo našem
Nebeskom Ocu i, u vjeri kako on sluša i uslišava
molitve svoje dječice, iskreno uskliknimo:

Gospodine, usliši nas! 

1. Oče Nebeski, tvoja te Crkva treba. Budi uz nju
i pomozi joj u njezinu hodu prema vječnosti kako
bi mogla hrabro kročiti kroz sve izazove ovoga
vremena, molimo te!

2. Oče Nebeski, budi blizak našem papi Franji,
našem (nad)biskupu I. i svim svećenicima; snaži
ih trajno svojom blizinom, pouzdanjem i
darovima svoje ljubavi, molimo te!

3. Oče Nebeski, udjeli svim našim obiteljima
svoga Duha kako bi se u tim pravim kućnim
Crkvama razvijali mladi ljudi koji će u današnjem
svijetu biti spremni stati u obranu tvoje riječi,
molimo te!

4. Oče Nebeski, ohrabri mlade iz naših
kršćanskih obitelji kako bi se radosno odazvali
tvome pozivu na svećenički ili redovnički život,
molimo te!

5. Oče Nebeski, sve nas okupljene na ovo misno
slavlje dotakni i osnaži svojim Duhom kako
bismo se, poput sv. Pavla, mogli u životnoj
svakodnevnici što više okretati od naše zloće
prema tebi, izvoru dobra i svetosti, molimo te!

6. Oče Nebeski, sve pokojne članove naših
obitelji primi u radost svoga kraljevstva i pridruži
obitelji svojih svetih, molimo te!

MOLITVA NAKON PRIČESTI
Premilostivi Gospodine i preljubezni Otkupitelju
duše moje! Čvrsto vjerujem da si ti u presvetoj
hostiji, pravi Bog i pravi čovjek, zajedno s Ocem i
Duhom Svetim. Klanjam ti se najiskrenije čitavim
svojim srcem i sjedinjujem svoj dar s onim
darovima koje su ti prikazali svi tvoji blaženi na
nebu i na zemlji. Zahvaljujem ti na neizmjernoj
ljubavi u kojoj si se i za mene utjelovio, proživio
svoje čovještvo, podnio muku i smrt za moje
spasenje i što si sebe sama ostavio u božanskom
sakramentu da se njime do vječnosti mogu
krijepiti. Prikazujem ti cijeloga sebe, sve što jesam
i što imam. Molim te, moj predobri Isuse, daj mi
živu vjeru, čvrsto ufanje, goruću ljubav, iskreno
skrušenje i veliki dar da uvijek činim samo dobro.
Amen.

blažena Marija od Propetog Isusa Petković
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ČITANJE: DJ 9, 31-42
Po primanju Duha Svetoga Crkva ne samo da se
širila i rasla već je osjetila na snažan način
Kristovu prisutnost. Isus svojim uzašašćem nije
ostavio učenike, nego je i dalje prisutan. Na koji se
način Isus očitovao učenicima i ljudima koji su
trebali povjerovati na njihovu riječ, poslušajmo u
današnjem čitanju.

EVANĐELJE: IV 6, 60-69
Danas kao i u Isusovo vrijeme postoje oni kojima
je Isusov govor tvrd i nerazumljiv. Mnogi, možda,
upravo zbog toga odustaju od Krista i Crkve. S
druge strane, postoje oni kršćani koji žive u jednoj
vrsti letargije. Letargija je ona koja nas umrtvljuje,
a Bog traži živoga i radosnoga svjedoka vjere. Što
nas to može oživjeti i zašto ne bismo trebali
napustiti Isusa, neka nam progovori apostol Ivan. 

Svaki je Božji poziv inicijativa njegove ljubavi, a
posebno kada govorimo o svećeničkom i
redovničkom pozivu. Tim pozivom Bog nam na
poseban način želi govoriti o veličini svoje ljubavi
koja nikada ne prestaje. Po svećenikovim rukama
on nam se daruje u sakramentima, pa nas ujedno i
poziva da molimo Gospodara žetve da pošalje
radnike u svoju žetvu. Da bi Gospodin poslao
nove radnike u svoju žetvu, traži od nas da ga
molimo. Zbog toga smo se ovoga trećega dana
okupili oko njegova stola kako bismo čista srca i
raskajana duha molili za nova duhovna zvanja.
No, prije nego što zamolimo Gospodara žetve za
nove radnike, zastanimo na trenutak i uđimo u
nutrinu svojega srca. Zamolimo Gospodina da
nas očisti od svega onoga što nas priječi u susretu s
njime kako bi se naša molitva kao kad uzdignula
pred njegovo lice. 

UVOD U MISU

POKAJNIČKI ČIN
S. Gospodine, koji si došao radi nas i radi našega
spasenja, smiluj se! 
O. Gospodine, smiluj se!
S. Kriste, koji si svojim križem svijet otkupio,
smiluj se! 
O. Kriste, smiluj se!
S. Gospodine, koji si nas pozvao na novi život,
smiluj se! 
O. Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

TRODNEVNICE
T R E Ć I  D A N

SUBOTA, 20.TRAVNJA 2024.
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MOLITVA VJERNIKA
Gospodinu, koji i danas dolazi tiho, diskretno i
nenametljivo, uputimo svoje molitve:

Gospodine, usliši nas! 

1. Za Crkvu, koja u zajedništvu s Kristom ostvaruje
svoj identitet i poslanje, da obnovljena tvojim
Duhom bude znakom i mjestom spasenja svakom
čovjeku, molimo te.

2. Za našu (nad)biskupijsku zajednicu da
predvođena našim (nad)biskupom I. sve više raste
u ljubavi prema Bogu kako bi svojim primjerom
bila drugima putokaz na putu spasenja, molimo te.

3. Za nova duhovna i redovnička zvanja: da
Gospodin snagom svoga Duha ražari u srca
mladića i djevojaka ljubav i želju za nasljedovanjem
u svećeničkom i redovničkom životu kako bi na taj
način izgrađivali obnovljeno lice Crkve promičući
Božju brigu i ljubav za sve ljude, molimo te. 

4. Za naše obitelji da budu kućna Crkva u kojoj će
se osjetiti međusobno zajedništvo, prihvaćanje i
ljubav koje će svoj temelj imati u zajedničkom
slušanju riječi i slavljenju euharistije, molimo te. 

5. Za pokojne da po tvojoj blagosti i milosti
zadobiju vječnu radost Kristova kraljevstva,
molimo te.

Svemogući i dobri Bože, s pouzdanjem u tvoju
brigu za svakoga od nas izrekli smo ti svoje molitve
s vjerom da ćeš ih čuti i uslišati. Neka naše molitve
urode plodom po tvojoj svetoj volji. To te molimo
po Kristu, Gospodinu našemu. Amen. 

MOLITVA NAKON PRIČESTI
Ostani sa mnom, Gospodine, jer mi je potrebna
tvoja prisutnost da te ne bih zaboravio. Ti znaš
kako mi je lako napustiti te.
Ostani sa mnom, Gospodine, zato što sam slab i
trebam tvoju snagu da ne padam tako često.
Ostani sa mnom, Gospodine, jer ti si moj život i
bez tebe gubim svoj žar.

padre Pio 



Braćo i sestre, Bog u povijesti spasenja uvijek
poziva predvodnike svoga duhovnoga stada. U
svakom vremenu jednako zove mlade ljude da se
odazovu tom uzvišenom poslanju, da mole i vode
Božji narod. Danas više no ikad Bogu trebaju
pastiri koji slušaju, razlučuju i žive život po
evanđelju. Na nedjelju Dobrog Pastira slavimo ta
sveta otajstva i molimo Gospodara žetve da
pozove one mladiće i djevojke koji će biti po
uzoru Presvetog Srca Isusova i Marijina.

DOBROG PASTIRA
NED J E L J A

SVJETSKI DAN MOLITVE ZA SVEĆENIČKA I REDOVNIČKA ZVANJA

UVOD U MISU

POKAJNIČKI ČIN
S. Gospodine, koji iz ljubavi prema svome narodu
neprestano zoveš nove pastire i radosne
navjestitelje evanđelja, smiluj se!
O. Gospodine, smiluj se!

S. Kriste, koji svaku dušu iz svog stada pozivaš
imenom, smiluj se!
O. Kriste, smiluj se!

S. Gospodine, čija se ljubav i briga za svaku dušu
očituje u brizi svetih pastira, smiluj se!
O. Gospodine, smiluj se!

1. ČITANJE: DJ 4, 8-12
Ono ističe dvije stvarnosti koje vode Petra u
njegovu poslanju: djelovanje u Duhu Svetom i
snaga imena Isus. Petrov govor Sinedriju nisu
njegovi riječi, već im se obraća u Duhu. Za naše
kršćansko poslanje u svijetu vrlo je važno ne
naviještati samo svojim riječima i djelima, već
osluškivati poticaje Duha Svetog od kojeg
dobivamo snagu i jasnoću kako djelovati. Ne
propovijedamo sebe ni svoje mišljenje, već uskrslog
Krista! Svako naše djelovanje bit će besmisleno ako
nema Krista u središtu. 

2.  ČITANJE: 1 IV 3, 1-2
Ako smo, kako piše u Knjizi postanka, stvoreni na
Božju sliku, onda smo po Isusu Kristu svi sinovi u
Sinu. Drugim riječima, Ivan nas naziva Božjom
djecom. Biti dijete Božje znači imati udjela u Očevu
životu, a Otac daje život. Stoga biti dijete Božje
znači živjeti.

UVOD U ČITANJA
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HOMILIJA
 Draga braćo i sestre u Kristu, 
 
danas, na nedjelju Dobrog Pastira, Crkva pred nas
stavlja sljedeća čitanja koja posebno ističu dvije
stvarnosti: snaga imena Isus i poslanje njegovih
učenika. Prvo čitanje svjedoči o snazi Isusova
imena: „Doista, nema pod nebom drugoga imena
dano ljudima po kojima se mogu spasiti” (Dj 4,
11–12). Kažu stari Latini: „Nomen est omen” –
ime je znak. Zašto je toliko moćno Isusovo ime?
Odgovor nas vodi do evanđelja. Za sebe Isus kaže
kako mu nitko ne oduzima život, već ga on sam
od sebe polaže. Nitko ga nije natjerao da bude
mučen i ubijen za nas. On dobrovoljno prihvaća
smrt radi nas. Snaga leži u slobodnoj volji, u
odabiru da ja nešto od sebe dajem najvrjednije.
Isus je dao svoj život! Zbog toga ga je Gospodin
uskrisio i darovao mu „ime nad svakim imenom”.
To ime i danas daje snagu koja pridiže, ozdravlja i
daje na koncu vječni život. 

Na drugom mjestu u evanđelju Isus kaže kako
„veće ljubavi nema od ove, da tko svoj život položi
za druge”. Postavlja najveći ideal ljubavi: dati život
za drugog, dobrovoljno! Stoga je za nas katolike
važno Isusovo ime. Naš život postaje posvećeniji
ako ga se spominjemo svaki dan, u svemu što
činimo i radimo. Pozvani smo svaki dan obraćati
se Gospodinu po njegovu Sinu iskrenim riječima.
„Prati nas, Isuse; štiti nas; tebi predajemo ovaj
dan; s tobom idem na posao; posveti naše tijelo,
neka bude hram Duha Svetoga; daj nam da
živimo sveto; ne daj da nam duša padne pod
utjecaj Zloga.”: samo su neke od brojnih
strelovitih molitvica u kojima možemo svaki dan
zazivati Isusovo ime za vlastito posvećenje, ali i na
dobro drugih. 

Nadalje, uz naglasak na snagu svog imena Isus u
evanđelju izdaje „poslanje” svakom od nas kako
treba ići i mnogim drugim ovcama koje nisu iz
njegova ovčinjaka. I njih treba dovesti u jedno
Kristovo stado. Kako znamo da su neke ovce
zalutale? Kaže drugo čitanje, Ivanova poslanica:
„Svijet nas ne poznaje zato što ne poznaje njega”
(1 Iv 3, 2). Mnogi su razlozi zašto druge duše nisu
upoznale Isusa, ili su ga upoznale djelomično,
površno. To u isto vrijeme treba zabrinjavati i
poticati svakog kršćanina. Zabrinjavati jer se
pitamo: „Kuda će njihove duše? Kako će njihov
život teći bez Isusa?” Možda je naš poneki mlak
primjer vjere odbio takve duše. Poticaj nam može
biti da i sami molimo za one koji su daleko od
Isusa, i da ne propustimo nikada posvjedočiti
takvima da je naš Bog dobar i milosrdan, da je Isus
dobri pastir koji vapi i za njima i žarko želi da mu
se vrate. Svi tako imamo poslanje sudjelovati u
službi Dobrog Pastira, u kojoj svojom molitvom i
primjerom kršćanskog života dajemo ovome
svijetu nadu, a drugima donosimo Krista. 

Očigledno je kako kršćanstvo nije svijet za sebe,
već prilika usmjerena na drugog i za drugog. Ono
gubi svoju svrhu ako se drugoga zanemari, a
pažnja usmjerava samo na sebe. Da su drugi važni,
svjedoči Isus u jednom drugom evanđeoskom
izvještaju, u paraboli o izgubljenoj ovci. Tamo
kaže: „Koji to pastir ne bi ostavio svojih 99 ovaca i
otišao potražiti onu jednu izgubljenu?”  Možemo
si postaviti pitanje: „A koji bi pastir to učinio?”
Jer bi to bio svojevrstan paradoks: da netko
napusti veliko stado radi jedne ovce. Ipak postoje
i takvi pastiri koji su spremni ostaviti sve i ići u
potragu za izgubljenom ovcom, tj. dušom. Reći
će papa Franjo kako nitko nema pravo reći da
nitko ne valja dokle god na ovome svijetu postoji
samo jedna dobra osoba. 
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Jer po toj osobi nada živi. To je logika Isusove
ljubavi prema nama. Takav je naš Bog – kao pastir
koji voli svoj ovčinjak i sve će učiniti da ga očuva.
Čovjeku i njegovu razumu teško to je teško
shvatljivo. Zato se Božja ljubav ne može razumjeti,
već samo prihvatiti! 

Isus se koristi ciljano slikom dobrog pastira da
nam približi Očevu privrženost i ljubav prema
svakom čovjeku. Svoj najizvrsniji primjer ljubavi
pokazao nam je svojom žrtvom na križu. Umro je
za nas da bismo mi mogli živjeti. Njegova nas
žrtva, braćo i sestre, na jedan način obvezuje da
pazimo jedni na druge, da jedni drugima
pristupamo onako kako bi to Dobri Pastir učinio.
Ne znači to nužno preuzimati tuđe križeve ili
muke, ali možemo biti jedni drugima osvježenje,
odmor, poticaj i podrška: svojim hrabrim
življenjem i vjerom u Boga, pravim bratoljubljem.
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Istinsko bratoljublje i ljubav prema Bogu
naročito se ostvaruju u svećeničkom i
redovničkom pozivu. Na 4. vazmenu nedjelju –
nedjelju Dobrog Pastira – Katolička Crkva
osobito se sjeća i moli za nova duhovna zvanja.

Zvanja ne nastaju sama od sebe, nisu proizvod
sudbine, već je Bog njihov inicijator. On je taj koji
poziva, ne s nekog drugog planeta ili džungle, već
konkretno iz naših obitelji. Da bi bilo zvanja,
potrebno nam je i zdravih, katoličkih obitelji, koje
dnevno mole i nedjeljom slave svetu misu. Iz
takvih su se obitelji do sada redovito rađala nova
duhovna zvanja. Isto tako, potrebni su nam
svećenici i redovnici koji su svjedoci evanđelja,
koji se zalažu za takve obitelji i čuvaju ih kao
pastir svoje stado. Molimo Gospodara žetve neka
pozove takve mladiće i djevojke koji će iz vlastitih
ideala poći u svećenike ili časne sestre; koji će iz
oduševljenja za Isusom Kristom biti dobri pastiri
– ako treba zbog ideala ljubavi koje nam je
pokazao Isus kao dobri pastir te se izložiti za svoje
vjernike, čak i na vlastitu štetu; koji će primjerom
molitve i žrtve biti spremni trpjeti i na vlastitoj
koži. 

Braćo i sestre, Dobri Pastir sve nas poziva, ne
samo svećenike i časne sestre, sudjelovati u brizi za
jedno stado – Božje, po uzoru na Isusa Krista. Jer
on je dobri pastir, onaj koji polaže svoj život za
ovce, da bismo mi, njegove ovce, mogli živjeti. 
Amen.
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MOLITVA VJERNIKA
Okupljeni kao zajednica Kristovih vjernika u vjeri
i ljubavi, uputimo svoje prošnje dobrom pastiru
za svoje stado da ga čuva, štiti i uvećava.
Zazovimo ga:

Kriste, dobri pastiru, usliši nas!

1. Gospodine Isuse, dobri pastiru, koji si darovao
svoj život da bismo ga mi imali, podaj svojoj
vjerničkoj zajednici po čitavom svijetu, na čelu s
papom Franjom, našim (nad)biskupom I., svim
svećenicima i đakonima puninu svoga života. Daj
da postanemo sposobni svjedočiti tebe i drugima
te naviještati, molimo te. 

2. Gospodine Isuse, udijeli svima oduševljenost za
tobom, osobito osobama koje su tebi posvećene u
službi Crkve. Neka budu radosni u darivanju sebe
drugima, neumorni u služenju, velikodušni u
svojoj žrtvi, molimo te.

3. Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života
kršćanskim obiteljima da postanu i ostanu
rasadišta duhovnih zvanja, koja će velikodušno
svoju djecu odgajati za život tvoje Crkve i koja će
moliti za nova zvanja, molimo te.

4. Gospodine Isuse, podaj puninu svog života
svim ljudima, naročito mladićima i djevojkama
koji razmišljaju o duhovnom pozivu. Prosvijetli ih
kod izbora; podrži ih u vjernosti; učini ih
hrabrima i spremnima darovati svoj život po
uzoru na tebe, molimo te.

5. Gospodine Isuse, udijeli puninu vječnog života
u zajedništvu s tobom, Ocem i Duhom Svetim
svoj našoj pokojnoj braći i sestrama, osobito
onima koji su ti služili u svećeničkom ili
redovničkom poslanju, molimo te.

Gospodine Isuse, dobri pastiru, ti ravnaš i vodiš
svoje stado, čuvaš ga od neprijatelja i njeguješ
svojom ljubavlju. Po svojoj nježnosti i dobroti
usliši molitve svojih vjernih koji trebaju nove
duhovne snage spremne voditi tvoje stado prema
vječnom životu. Koji živiš.

MOLITVA NAKON PRIČESTI
Naš Dobri Pastiru, na ovoj gozbi ljubavi nahranio
si nas svojim tijelom. Dok tvoja ljubav u ovom
trenutku prožima čitavo naše biće, pitamo se:
„Tko smo mi, ljudi tako maleni, da ti,  sam Bog,
dođeš u ovu dolinu suza i nosiš nas kao dobri
pastir na svojim ramenima?” Dok nam to pitanje
odzvanja u srcu, negdje ipak čujemo: „Zato što ti
nisi plod slučajnosti. Ja sam te želio. Imenom sam
te tvojim zazvao. Pravi pastir poznaje svoje ovce i
njega poznaju njegove.” Naš je život na ovom
svijetu  plod volje tvojega Oca. Mi smo željeni. A
ti, dobri pastir, poslan si nama da nas štitiš. Ti nas
poznaješ, zoveš nas imenom. Ako ti dozvolimo da
nas čuvaš, nećeš nas nikada ostaviti, iznevjeriti. Jer
ti si pastir dobri. Onaj koji polaže svoj život za
svoje ovce.
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ŠTO JE DUHOVNI POZIV?

DUHOVNI PLODOVI SVEĆENIČKOG
POZIVA UNUTAR VLASTITE OBITELJI

KAKO RAZLUČITI POZIV?

"EVO ME ISUSE"
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AGospodine Isuse, 

po tebi je stvoren i posvećen svijet: 
molimo te, obnovi u cijeloj Crkvi 

vjeru i zanos svojih učenika. 
 

Pomozi nam da u današnjem svijetu 
stvaramo plodno ozračje za dijalog s tobom

- 
vječnim Učiteljem života i istinske sreće. 

Oslobodi nas površnosti i tvrdoće srca, 
da većom jasnoćom zasine ljubav 

i životno predanje onih 
koje si posebnim pozivom izabrao 
za rast Crkve i posvećenje svijeta. 

 
Našu biskupiju 

blagoslovi mladićima i djevojkama 
koji u krilu naših obitelji i naših zajednica 

iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar 
svećeničkog i redovničkog poziva. 

 
Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha, 

da zajedništvom i bogatstvom službi 
objavljujemo spasenje i vječnu ljubav 

dobrog Nebeskog Oca. 
Amen.
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